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Открытое совместное занятие двух объединений ЮИД - дружеская 

встреча юидовцев 

« Доверяем, но проверяем!» 

Объединение «Добрая дорога детства», педагог дополнительного 

образования Хабирова Гульназ Анисовна, 

Объединение «Дорожный патруль», педагог дополнительного 

образования Низамова Лейла Римовна 

Цель: пропаганда правил дорожного движения. 

Задачи: 

1. Формирование и совершенствование системы знаний, умений, навыков 

по ПДД. 

2.  Воспитание культуры поведения на улице и дороге.  

3. Развитие познавательного интереса, любознательности.  

4. Обобщение знаний, умений, навыков по ПДД 

Форма одежды - парадная, каждая команда имеет свою эмблему. 

Место проведения: автогородок МБОУ «СОШ №7 г. Азнакаево» 

Оборудование: заранее подготовить, вынести все дорожные знаки, 

светофоры на площадку «Автогородок»; 

приготовить: таблички КП1, КП 2, КП 3, КП4, КП5, билеты – 5 шт., , парты -

4 шт., памятки – 20 штук, «письмо» - 4 шт., дорожные знаки, планшет 

«Безопасный путь», стойка-вешалка для планшета,  автомобильная аптечка, 

лекарственные средства, документ о содержании автоаптечки,  велосипед – 2 

шт, запчасти велосипеда и запчасти автомобиля, разобранный велосипед, 

защитная экипировка -2 комплекта, свистки для педагогов, памятки для 

участников семинара (5-10 шт.), удостоверения ЮИД – 20 шт. 

Приглашенные гости: сотрудник ОГИБДД, начальник отделения 

профилактики в Азнакаевском районе ТУ в г. Альметьевск ГБУ БДД 

Ход занятия. 

1. Организационная часть 
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1 педагог: Здравствуйте, уважаемые гости, дорогие ребята! Мы рады 

приветствовать всех вас. На улице такая прекрасная погода, весна в разгаре. 

И от этого у нас так радостно на душе! А у вас?  (Ответы детей) 

2 педагог: Сегодня у нас дружеская встреча двух объединений юных 

инспекторов движения!. Пожалуйста, команды,  представьтесь.  

- Вас приветствует объединение «Добрая дорога детства». А вы соблюдаете 

правила движения?  

-Вас приветствует объединение «Дорожный патруль». Мы –на страже БДД! 

Будьте осторожны!!! 

1 педагог: Я  - педагог дополнительного образования Хабирова Г.А 

2 педагог:  Я - педагог дополнительного образования  Низамова Лейла 

Римовна. 

1 педагог: Сегодня мы проводим необычное занятие. Во –первых,  у нас 

проходит дружеская встреча двух объединений,  во-вторых -  сегодня  у нас 

проверка знаний, умений и навыков. Но, проверять знания  будут не 

педагоги, а сами ребята , причем друг  у друга. Скажем так, взаимопроверка.  

2 педагог: В –третьих, наблюдать, помогать, советовать будем, конечно, мы – 

ваши педагоги и наши социальные партнеры: сотрудник ОГИБДД (ФИО) и 

начальник отделения профилактики в Азнакаевском районе ГБУ БДД ( 

ФИО). В – четвертых, у нас есть гости, которые внимательно будут 

наблюдать за нами, если надо помогать и поддерживать нас!!!! 

ДЕТИ все вместе: А мы не возражаем!!!! 

2. Основная часть. Проведение зачета. 

1 педагог: Итак, внимание! Объединение «Добрая дорога детства»  

принимает зачет у объединения «Дорожный патруль».  Инспекторы 

занимайте свои места на контрольных пунктах» ( Ребята объединения 

«Добрая дорога детства» по 2 человека распределяются на 5 КП, у них на 

руках должны быть памятки для вручения тем, кто правильно выполнил 

задание). 

2 педагог: Ребята  объединения «Дорожный патруль», разделитесь на пары, 

подойдите к столу и возьмите по одному билету. Кому, какой билет попался, 

нужно сдать  зачет на этом контрольном пункте. Если вы правильно 

выполнили задание и успешно сдали зачет, то получаете памятку. 
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Ребята объединения «Дорожный патруль» получают билеты. Каждая 

пара идет к своему контрольному пункту и там сдает зачет. 

Билетов всего 5 штук на 5 КП 

Во время зачета инспекторы, педагоги наблюдают за детьми, подходят  к 

ним, помогают советами. 

КП №1  «АВТОГОРОДОК». 

Реквизиты: заранее подготовить, вынести все дорожные знаки, светофоры 

на площадку «Автогородок», табличка КП1,  памятки – 4 штук, «письмо» - 2 

шт., защитная экипировка – 2 комплекта, велосипед -2шт. 

Нужно  проехать по специальному маршруту «Автогородок» на 

велосипеде, продемонстрировав при этом умение ориентироваться в 

ситуациях, приближенных к реальным дорожным условиям, соблюдая все 

правила дорожного движения, выполняя предписания дорожных знаков. Не 

забудьте про защитную экипировку тоже. 

1 инспектор помогает надеть экипировку,  запускает и говорит, что 

нужно проехать по маршруту, следуя  дорожным знакам,  остановиться 

возле второго инспектора, получить письмо и приехать обратно к месту 

старта. После финиша велосипедиста 1 инспектор за правильное 

выполнение задания велосипедисту вручает памятку. 

КП  №2 «БЕЗОПАСНЫЙ ПУТЬ ДОМОЙ» 

Реквизиты: табличка  КП 2, памятки – 4 штук, планшет, магнит-

велосипед, стойка-вешалка для планшета, 

Задание «Безопасный путь домой». Команда на специальном  планшете   

выполняет задание на знание и соблюдение дорожных знаков в условиях 

виртуального города. Магнитом-велосипедом нужно проложить безопасный 

маршрут от точки А до точки Б, объясняя каждое движение. 

За правильный ответ вручается памятка. 

 

КП №3. «МОЙ ВЕЛОСИПЕД». 

Реквизиты: табличка  КП 3, памятки – 4 шт., парта -1 шт., запчасти 

велосипеда и автомобиля. 

Задание: нужно среди этих запчастей собрать запчасти велосипеда и 

определять  их названия. 

За правильный ответ вручается памятка. 
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КП №4 «АВТОМОБИЛЬНАЯ  АПТЕЧКА» 

Реквизиты: табличка КП №4, памятки -4 шт, парта -1шт., медицинские 

реквизиты, пустая автомобильная аптечка, лекарственные средства, Приказ о 

содержании автом. аптечки. 

Задание: нужно собрать автомобильную аптечку, согласно Приказа 

Минздрава России от 08.102020 №1080н 

 

КП №5 «КЛАССИФИКАЦИЯ ДОРОЖНЫХ ЗНАКОВ» 

Реквизиты: табличка КП №5, памятки -4 шт, парта -1шт., дорожные 

знаки,  

Задание: Распределите дорожные знаки по группам.  

За правильный ответ вручается памятка. 

 

Смена ролями. 

2 педагог: А сейчас меняемся местами и ролями. Зачет будет принимать 

объединение «Дорожный патруль», а  объединение «Добрая дорога детства»  

будет сдавать зачет.  

Инспекторы занимайте свои места на контрольных пунктах» ( Ребята 

объединения «Дорожный патруль» по 2 человека распределяются на 5 КП, у 

них на руках должны быть памятки для вручения тем, кто правильно 

выполнил задание). 

Принимается  зачет. 

После сдачи зачета: 

2 педагог: Я предлагаю нашим  участникам семинара тоже  проверить свои 

знания. Пожалуйста, приглашаем вас на КП для сдачи зачета. 

Принимается зачет у участников семинара. 

2 педагог: Спасибо, молодцы! Вручаем вам вот такие памятки.  
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3. Подведение итогов. 

 

1 педагог: Внимание! Командирам доложить  о результатах  зачета! 

 

Отчёт командиров. 

-Объединение «Добрая дорога детства» все контрольные пункты прошли   

без штрафных баллов.  

- Объединение «Дорожный патруль» всеми заданиями справились.  

2 педагог: Для подведения итогов слово предоставляется сотруднику 

ОГИБДД (ФИО) и начальнику отделения профилактики в Азнакаевском 

районе ГБУ БДД ( ФИО) 

Выступление сотрудников ОГИБДД, ГБУ БДД 

Сотрудник ОГИБДД: Дорогие юные инспекторы друзья! Вы –наше 

будущее. Вы – помогаете нам и продолжаете нашу работу. Изучая правила 

дорожного движения вы повышаете свои знания и пропагандируете другим 

участникам движения . Поздравляю вас с успешной сдачей зачета. Сегодня 

мы вам вручаем удостоверения юного инспектора движения! 

Вручение удостоверения ЮИД  учащимся двух объединений. 

1 педагог: Всем желаю без сомненья, знать все правила движенья! 

2 педагог: Всем желаю я, друзья, знать все правила всегда! 

Кричалка все вместе: 

Мы-юидовцы отряд 

Рады встрече с вами 

Приходите к нам опять 

ПДД учить на «5»! 

2 педагог: Спасибо, уважаемые (ФИО) и (ФИО). Дорогие гости! Сегодня вы 

стали свидетелями одного момента нашей бурной жизни отрядов ЮИД. На 

ваших глазах наши ребята стали настоящими юными инспекторами 

движения. Спасибо вам за внимание и за понимание! На этом у нас все! До 

свидания!   



6 
 

1 педагог: Чтобы наша встреча запомнилась на долго приглашаем  сделать 

общее фото. 


